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PV 13 oktober 2021 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en 

Landbouw, over de impact van het federale begrotingsakkoord op het Vlaams 

regeerakkoord, met name wat betreft het asymmetrisch arbeidsmarktbeleid 

 

 

 

2. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het mentale welzijn van studenten 

 

Actuele vraag van Hannelore Goeman (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het mentale welzijn bij studenten 

 

 

 

3. Actuele vraag van Filip Brusselmans (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over klimaatspijbelaars 

 

 

 

4. Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 

en Facilitair Management, over Polen en de primauteit van het EU-recht 

 

Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 

Digitalisering en Facilitair Management, over de uitspraak van het Poolse 

Grondwettelijk Hof inzake de primauteit van het EU-recht op het nationaal recht 

 

 

 

5. Actuele vraag van Stephanie D'Hose (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 

Facilitair Management, over de toekomst van de renteloze kunstlening Kunst Aan Zet 
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6. Actuele vraag van Chris Steenwegen (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het Vlaamse 

klimaatbeleid in aanloop naar de VN-klimaattop COP26 in Glasgow 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de acties rond het klimaat en 

de maatregelen die de minister neemt in de aanloop naar de klimaattop COP26 in 

Glasgow 

 

 

7. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het uitvallen van 

zonnepaneelinstallaties 

 

 

8.  Actuele vraag van Staf Aerts (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de stijgende energieprijzen 

 

Actuele vraag van Bruno Tobback (Vooruit) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aangekondigde 

maatregelen om de energiefactuur van gezinnen te verlagen  

 

 Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aankondiging 

van minister Demir om 170 à 200 miljoen euro Vlaamse heffingen en bijdragen uit 

de energiefactuur te halen 

 

Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (CD&V) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de stijgende 

energiefactuur voor de Vlamingen 

 

 

 

9. Actuele vraag van Katja Verheyen (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de Vlaamse strijd tegen 

cannabisafhankelijkheid 

 

Actuele vraag van Vera Jans (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over geestelijke gezondheidszorg 

voor jongvolwassenen 

 

 

 

10. Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Benjamin Dalle, Vlaams 

minister van Brussel, Jeugd en Media, over het VTM-programma 'Ik wil een kind' 

 

Actuele vraag van Katrien Schryvers (CD&V) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister 

van Brussel, Jeugd en Media, over de aankondiging en de planning van het VTM-

programma 'Ik wil een kind' 

 

Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Benjamin Dalle, Vlaams 

minister van Brussel, Jeugd en Media, over het VTM-programma 'Ik wil een kind' 

 

***** 


